

中國女排負俄羅斯 瑞士賽第四



■新秀二傳丁霞(18號)組織進攻。官網圖片

瑞士女排精英賽1日進入收官日。由於四強賽以0:3不敵德國，而須於季軍戰過招俄羅斯的中國女排，繼續低迷，最終以2:3(25:19、19:25、25:17、22:25、11:15)不敵對手，獲得本屆精英賽第四名，俄羅斯獲得季軍。此役，中國隊主攻朱婷及接應曹春蕾同獲19分未能救主。

中國隊小組賽以兩勝一負積6分的成績位居A組第一進入四強，準決賽卻以0:3(22:25、18:25、21:25)慘敗給德國隊。慘敗一度重重打擊了姑娘們的自信，主攻朱婷便曾承認這是自己打得最鬱悶的一場比賽。主教練郎平也無奈地說：「整場來講，我們過於注重一次攻，一傳不到位後，攻不下去後連續防反看上去比對方差了很多。對方快速多變，進攻點

多，一下把我們打亂，串聯保證環節遠遠落後於對方，很難在困難中反過來。」

郎平認為這種差距是全方面的，德國隊發球攻擊性很強，相較而言，中國姑娘的發球攻擊性明顯不足，賽後技術統計顯示，德國隊發球直接拿到8分，而中國隊僅3分入賬。「通過比賽，我們發現了自己的弱點，以後需要長時間努力和提高。」郎平說。

瑞士精英賽共有8支球隊參賽。首階段小組賽，中國隊先以3:2挫世錦賽冠軍俄羅斯，其後以2:3惜敗奧運冠軍巴西，再以3:0零封東道主瑞士，3戰2勝1負以小組第一身份晉級四強。惟準決賽發揮失常，以0:3負於德國，連續三屆無緣決賽。



■楊珺菁(6號)與朱婷(2號)雙人攔網。官網圖片

■香港文匯報記者 陳曉莉

對手強悍兇狠 對抗賽衝突不斷

中澳男籃險鏖群毆

中澳男籃對抗賽第二場較量，香港時間31日晚在珀斯變成一場「肉搏戰」，賽事衝突不斷，雙方球員一度發生肢體衝突，引發混亂。幸裁判及時拉開雙方球員，才避免衝突升級。最終，中國隊以64:85告負，遭遇兩連敗。



■中國球員曹飛(右)突破。新華社

為澳洲隊如此「爭強鬥狠」做了註腳，另一方面也證明這場「友誼賽」具有相當高的「含金量」。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■中國球員周鵬(右)跳投。新華社

■宮魯鳴(左)指導球員劉曉宇。新華社

宮魯鳴：裁判吹罰鍛煉球員心理



■李昱豪(右)表現出色，贏得主帥讚賞。新華社

中澳男籃對抗賽次戰，中國隊以64:85不敵澳洲隊遭到兩連敗。賽後中國男籃主帥宮魯鳴表示，裁判的吹罰能夠鍛煉球員的強悍心理。

「我們參加本次比賽，主要是為了鍛煉隊伍，增加球隊的比賽經驗。若回到國內的後面兩場比賽，裁判繼續這樣吹罰的話，那這次比賽便沒有鍛煉價值了。場上很多動作我們都避開了，但仍然被裁判吹罰犯規，不過裁判的這種吹罰能夠鍛煉球員的強悍心理。當裁判吹罰我們的那次故意犯規後，球員也受到了很大程度的影響。」宮魯鳴同時對隊員

的表現感到不滿：「我們開局打得非常困難，我們同強隊過招是為了提高水平。今天澳洲在場上打亂了我們的節奏，所以我們仍然需要進一步總結。李昱豪在場上打得威力十足很有侵略性，我也希望他能夠有更多的表現慾。」

不過，宮魯鳴認為這次比賽讓球隊得益不淺：「如果我們能夠堅持這樣打下去，相信很快就會躋身世界強隊行列。球員們通過這次比賽得到了很大提高，尤其年輕球員的提高非常快。我們後衛線還存在着很多不足，尤其在同世界強隊相比差距很大，掌控全局的能力也需要提高。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

中澳對抗賽是新一屆中國男籃的首次正式比賽。在29日的「首秀」中，中國隊在全場絕大多數時間領先的大好局面下，受制於裁判的判罰尺度，在進入加時賽後以兩分惜敗澳洲隊(95:97)。但以「90後」為主的中國男籃表現出的敢打敢拚的頑強作風，以及對賽事的專注與投入，受到內地媒體和球迷的一致好評。因此，這支中國青年軍的第二次亮相備受期待。

經歷了首戰一直處於被動局面的尷尬，澳洲隊此番有備而來。據中新社消息，比賽開局，「袋鼠軍團」就亮出了其強悍、兇狠的「看家」本領，而在首戰中備受質疑的「裁判問題」依然未見改觀，在幾次有爭議的判罰後，年輕的中國隊員情緒受到影響，失誤增多、投籃不進，導致4分鐘的進球荒，在首節結束，以9:22大比分落後。

情緒受影響 險退賽抗議

第二節，中國隊攻防轉換速度加快，場面有所改觀，但在

上半場結束時仍無法改變落后的局面(19:36)。

下半場，雙方拚搶更加激烈，場上火藥味十足，而裁判帶有傾向性的判罰更導致場面失控，並引發多次衝突。搜狐體育報道，中國球員許鍾豪在走下球場時突被對手13號一拳打在臉上。許鍾豪不甘示弱，立刻用肘予以還擊，然後推開衝上來的另一名澳洲球員。此時，雙方球員見況立刻衝到場上，群毆一觸即發。幸裁判及時拉開許鍾豪和澳洲13號球員，才避免更大的衝突。不過，中國隊主帥宮魯鳴事後向裁判吼道：「都是你的錯！」

其後，情緒受到嚴重影響的中國隊員已難以集中精力比賽，還剩下最後兩分鐘時險些以退賽抗議，最終以64:85再遭敗績。

雖然多名主力缺陣，但這支澳洲隊均來自於國內聯賽的優秀球員。其主帥萊曼尼斯透露，中澳對抗賽也是他考察隊員的重要賽事，在這支隊伍中，將有6至7名球員代表澳洲參加西班牙世界盃，這一方面

中華拾錦

國羽強陣出擊日本賽



■林丹須打資格賽。資料圖片

6月10日至15日在東京舉行的日本羽毛球超級賽日前進行對陣抽籤，國羽陣中包括諶龍、柴飆、洪煒等將出戰，林丹也將從資格賽開始，向着重返世界前8的賽季目標邁進。理論上說，本賽季第一次李大戰有望在日本上演。李雪芮、王儀涵攜手出戰女單。雙打方面中國也是多人出戰，但「風雲組合」集體缺席，男雙方面將全部由小將以及新組合參賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉

少年女足赴巴西取經

中國首次選派赴巴西留學的15名少女球員將於今日啟程飛赴南美。31日，率先舉行壯行會。中國教育部副總督學楊貴仁希望這些年輕的少女球員們在巴西能夠吃苦耐勞，堅持訓練，爭取早日學成歸國。足協女子部部長陸暉、原中國女足國家隊隊長劉愛玲、原中國女足主教練馬元安、原中國國家隊教練沈祥福同樣在現場寄語即將出征的少年女足，並贈送足球、書籍、隊旗，勉勵她們早日學成歸來。

■中新社

鑽石聯賽 張培萌第七

國際田聯鑽石聯賽美國尤金站的比賽，香港時間昨日凌晨結束了所有項目爭奪，美國選手加杜連在超風速情況下以9秒76獲得男子100米冠軍，創造了超風速條件下的今年世界最好成績。三名中國選手參加了本站比賽，但表現都一般，張培萌以10秒08獲得100米第七，薛長銳以5米43獲得男子撐桿跳第八，董斌以16米65獲得男子三級跳遠第七。

■香港文匯報記者 陳曉莉

郝海東：中國足球定再戰世界盃



■郝海東於2004年身披國足戰衣參戰亞洲盃。資料圖片

前中國男足主教練米盧及前國腳郝海東日前在大型足球勵志類節目《中國足球夢》表示，中國足球一定會再戰世界盃。

「足球要從娃娃抓起，一定能培養出像郝海東一樣出色的球員。這次我和郝海東一起參加中國足球夢，為中國足球的未來出一份力！」對於中國男足國家隊的現狀，曾率領中國隊闖進2002韓日世界盃的米盧感到遺憾，他表示：「中國足球在亞洲足球界一直扮演重要的角色，最大的夢想就是中國再次進軍世界盃。」

而前國腳郝海東則表示自己的中

國足球夢從未停止，中國足球一定會再戰世界盃，希望通過大家的努力讓中國足球早日實現再進世界盃的足球夢。

郝海東坦言：「足球是一個漫長的系統工程，重要的就是我的父親當時把我慢慢引領上足球這條道路，三五歲的時候，我就開始踢足球，進了學校就到了校足球隊，十歲的時候到了八一隊，從小的這種啟蒙、父親家長包括周圍的環境是非常重要的，必須有人引領你走上這條道路。作為一名十歲就從事這項運動的足球人來說，足球是他的全部，是他的生命，我是真情流

露，足球不僅僅是競技輸贏，足球是教育，足球是文化。足球是我生命中很重要的一部分，我的中國足球夢從未停止，我相信通過我們共同的努力，中國足球一定會再戰世界盃。作為親歷02年世界盃的足球人，樂見更多家長帶小朋友來踢球，更願意親力親為去指導他們！希望通過我們的努力，讓中國足球能夠更早一天實現再進世界盃的足球夢！12年前的世界盃之旅已成回憶，不管怎樣，夢想從未熄滅，看着孩子們一點點的努力，我相信勝利在向我們招手。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

非洲選手攬蘭馬男女前三

香港文匯報訊(記者肖剛 蘭州報道)2014蘭州國際馬拉松賽昨日在黃河之濱鳴槍開賽，全場賽男女組冠軍全部來自肯尼亞和埃塞俄比亞的非洲選手收入囊中，保持三年的女子組賽會紀錄同時被打破。

打破2小時35分24秒女子賽會紀錄的肯尼亞選手尤尼斯·吉普奇瑞·奇爾瓦以2小時31分53秒的成績獲得女子組冠軍，亞軍埃塞俄比亞的·柏撒·特薩馬、季军瑪斯戈恩·阿薩法·萬狄孜金皆為埃塞俄比亞選手。

男子組的冠軍都是肯尼亞選手，吉爾伯特·基普托·切普克尼以2小時14分18秒的成績奪得第一，威廉·乾本·切布緊隨其後，季军是埃塞俄比亞選手希爾。

賽前女子組被看好的前三屆冠軍——甘肅本土選手賈超風、張景霞和埃塞俄比亞的阿西·卡西姆·拉伯三人中，賈超風因病未能上陣，而另外兩名選手也發揮失準，沒有向更好的成績發起衝擊。值得自豪的是，半程馬拉松賽的男女組前三名全部被中國選手包攬。



■肯尼亞選手打破女子組賽會紀錄。香港文匯報記者 許亞飛攝